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ІННОВАЦІЙНІ ПІДХОДИ ДО СТАНДАРТИЗАЦІЇ  

ТА УПРАВЛІННЯ ЯКІСТЮ В СУЧАСНІЙ СИСТЕМІ  

ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я 

 

Сучасна система охорони здоров’я переживає період глибоких 

трансформацій, зумовлених впливом глобалізації, розвитку цифрових 

технологій та зростанням вимог до якості медичних послуг. У цих умовах 

стандартизація та управління якістю набувають нового змісту, 

перетворюючись на стратегічні інструменти забезпечення ефективності, 

безпеки та пацієнт-орієнтованості медичної допомоги. Інноваційні підходи в 

цій сфері охоплюють як технологічні рішення, так і нові методи організації 

процесів, інтеграцію міжнародних стандартів та розвиток системи 

безперервного удосконалення якості. 

https://www.who.int/publications/i/item/9789241509763


343 

 

Одним із ключових напрямів є впровадження електронних медичних 

записів та інтегрованих інформаційних систем, які дозволяють здійснювати 

моніторинг якості послуг у режимі реального часу. Це не лише підвищує 

точність та оперативність обміну даними між медичними установами, але й 

створює основу для аналізу великих обсягів інформації з метою оптимізації 

клінічних процесів. Використання штучного інтелекту та аналітичних 

платформ допомагає виявляти відхилення від стандартів, прогнозувати 

можливі ризики та пропонувати персоналізовані підходи до лікування [1; 

2, с. 100415-100425]. 

Стандартизація у сучасних умовах виходить за межі уніфікації 

протоколів лікування і охоплює всі етапи надання медичної допомоги – від 

первинної консультації до післялікарняного супроводу. При цьому дедалі 

частіше застосовуються міжнародні стандарти, такі як ISO 9001 у сфері 

менеджменту якості або ISO 13485 для медичних виробів. Їх адаптація до 

національних умов сприяє гармонізації підходів та інтеграції у світову 

медичну спільноту. 

Особливе значення має розвиток культури якості серед медичних 

працівників. Це передбачає систематичне підвищення кваліфікації, навчання 

принципам клінічного аудиту, ризик-менеджменту та роботі з сучасними 

інструментами управління. Впровадження програм безперервного 

професійного розвитку дозволяє медичним закладам бути гнучкими у 

реагуванні на нові виклики, включаючи появу інноваційних технологій та 

зміну епідеміологічної ситуації [3; 4, с. 266-274]. 

Не можна оминути і аспект пацієнт-орієнтованості. Інноваційні підходи 

передбачають активне залучення пацієнтів до процесу ухвалення рішень 

щодо лікування, прозорість інформації про якість послуг та впровадження 

механізмів зворотного зв’язку. Такий підхід не лише підвищує довіру до 
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медичної системи, але й сприяє формуванню відповідального ставлення 

населення до власного здоров’я [1; 5, с. 28-32]. 

Отже, інноваційні підходи до стандартизації та управління якістю в 

сучасній системі охорони здоров’я – це не просто впровадження нових 

інструментів чи модернізація протоколів, а цілісна концепція, що поєднує 

технології, методології та людський фактор у єдину стратегічну систему. 

Така взаємодія створює умови для формування медичної галузі, яка здатна не 

лише ефективно реагувати на існуючі виклики, а й передбачати та запобігати 

потенційним загрозам. Важливою характеристикою цих підходів є їхня 

адаптивність – можливість швидко інтегрувати нові наукові відкриття, 

цифрові рішення та організаційні моделі у щоденну практику. Прозорість 

процесів, заснована на стандартизованих механізмах контролю якості та 

відкритості даних, зміцнює довіру пацієнтів та підвищує підзвітність 

медичних установ перед суспільством і державою. Ефективна система 

охорони здоров’я майбутнього передбачає тісну співпрацю між лікарями, 

управлінцями, розробниками технологій та пацієнтами, коли кожен учасник 

процесу розуміє свою роль та відповідальність. Тільки у такій синергії можна 

досягти високого рівня безпеки, доступності та результативності медичної 

допомоги, що відповідатиме не лише сучасним вимогам, а й майбутнім 

потребам суспільства у швидкозмінних умовах глобалізованого світу. 
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математичних наук та методик їх викладання»  
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